
Weinhold Legal rozšířila tým o tři nové
koncipienty
Advokátní kancelář Weinhold Legal posílili v lednu 2025 tři noví koncipienti - Lubomír Kmoch, Šimon
Kroupa a Jan Zůbek.

Lubomír Kmoch vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, v rámci své praxe se zaměřuje
především  na  obchodní,  občanské  a  pracovní  právo.  Při  studiu  působil  ve  dvou  advokátních
kancelářích. V posledních letech svého studia získával praxi v rodinné firmě zaměřující se na správu
nemovitostí, kde získával zkušenosti v oblasti občanského práva, realitního práva a práva bytového
spoluvlastnictví.

Šimon Kroupa je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy, v rámci své praxe se zaměřuje
na právo občanské a korporátní. Šimon absolvoval během studií v rámci programu Erasmus+
německojazyčné studium na Hamburské univerzitě, kde se věnoval především obchodnímu právu a



diplomové práci zaměřené na občanské právo procesní. Mimo to působil Šimon jako právní asistent v
několika pražských advokátních kancelářích, které se zabývaly generální praxí. Po absolvování
studia krátce působil v advokátní kanceláři s obecnějším zaměřením.

Jan Zůbek je rovněž absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy, v rámci své praxe se
zaměřuje na občanské, pracovní a obchodní právo. Během studia získal cenné zkušenosti díky stáži v
Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky a účasti na programu Erasmus+, v jehož rámci
studoval v chorvatské Rijece na Právnické fakultě Sveučilište u Rijeci. Zahraniční studium bylo
zaměřeno zejména na mezinárodní a sportovní právo. Kromě toho působil v průběhu svého studia i
jako právní asistent v advokátní kanceláři orientované převážně na generální praxi.

Další články:
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
Tři nové nástupy v Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o.
Randova nadace | Blahopřání k 95. narozeninám paní Rosmarie Krulis-Randa
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Jak nakládat s majetkem dětí, pravidla pro rodiče
Portos posiluje v trestním právu. Navazuje úzkou spolupráci s Igorem Střížem
Oslavy 20 let Advokátní kanceláře Vych & Partners, s.r.o.
LEAGLEONE: Hra o pravdu: Volby klepou na dveře. Kdo povede advokáty?
Mgr. Ondřej Hájek z AK Fráňa a partneři na stáži v prestižní americké kanceláři McAfee &
Taft
LEAGLEONE: Jak na odškodnění pracovního úrazu: rady od advokátů
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE jmenovala nového Associated Partnera
LEAGLEONE: Advokátka Straková - Reprezentační smlouvy mohou sportovce svazovat víc, než
čekají
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